

Ν. Χριστοδουλίδης: Ξεκάθαρο το μήνυμα ΗΠΑ προς την Τουρκία

Οι ΗΠΑ στέλνουν, για πρώτη φορά με τόσο ξεκάθαρο τρόπο, το μήνυμα σε σχέση με την ενάσκηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας στη ΑΟΖ της δήλωσε ο Κύπριος υπουργός Εξωτερικών, Νίκος Χριστοδουλίδης.

Σχολιάζοντας τη συνέντευξη του βοηθού υπουργού Εξωτερικών, Γουές Μίτσελ, στην εφημερίδα «Καθημερινή», ο κ. Χριστοδουλίδης σημείωσε ότι «τα όσα αναφέρει με λεπτομέρεια ο κ. Μίτσελ αντικατοπτρίζουν και τις συζητήσεις, που είχα πρόσφατα στην Ουάσινγκτον για το πώς βλέπουν οι ΗΠΑ τις διμερείς



σχέσεις τους με την Κυπριακή Δημοκρατία».

Είναι σημαντικό, συνέχισε, ότι «πλέον δεν προσεγγίζουν την Κυπριακή Δημοκρατία μέσα από τις εξελίξεις στο Κυπριακό ή τις σχέσεις του με την Τουρκία, και εργαζόμαστε μαζί στη βάση μιας θετικής προσέγγισης, η οποία δεν στρέφεται ενάντια σε κανένα τρίτο κράτος σε θέματα που

θεωρούμε ότι η συνεργασία μας μπορεί να φέρει αποτελέσματα στην Ανατολική Μεσόγειο, αλλά και γενικότερα και πιο συγκεκριμένα στις διμερείς μας σχέσεις». Ο κ. Χριστοδουλίδης είπε ότι «ήταν ξεκάθαρη η τοποθέτηση ότι η θέση της Τουρκίας είναι μια θέση, που γίνεται αποδεκτή μόνο από την Τουρκία και κανέναν άλλο». Από εκεί και πέρα, πρόσθεσε ο Κύπριος υπουργός «η δική μας ευθύνη είναι να προβαίνουμε σε όλες τις αναγκαίες ενέργειες και αυτό κάνουμε και συνεχίζουμε να κάνουμε έτσι ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα ο ενεργειακός σχεδιασμός της Κυπριακής Δημοκρατίας».

Δύο σεισμικές δονήσεις ταρακούνησαν την Κύπρο τα ξημερώματα της Κυριακής

Δύο σεισμικές δονήσεις σημειώθηκαν στην Κύπρο τα ξημερώματα της Κυριακής.

Σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό-Μεσογειακό Σεισμολογικό Κέντρο, ο πρώτος σεισμός που σημειώθηκε γύρω στις 3:30 τα ξημερώματα ήταν μεγέθους 3,9

βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ. Το επίκεντρο της σεισμικής δόνησης εντοπίζεται 5 χιλιόμετρα ανατολικά της Λεμεσού και το εστιακό βάθος υπολογίζεται στα 10 χλμ.

Πέντε λεπτά αργότερα ακολούθησε ισχυρός μετασεισμός, 3,2

βαθμών της κλίμακας Ρίχτερ. Το επίκεντρο του δεύτερου σεισμού εντοπίζεται 3 χιλιόμετρα ανατολικά της Λεμεσού και με εστιακό βάθος υπολογίζεται επίσης στα 10 χλμ.

Δεν υπάρχουν αναφορές για ζημιές.

Από τους πρώτους αγοραστές κυπριακού αερίου. Η Ουγγαρία αναμένει την εξόρυξη από το Αφροδίτη

Με ταχύτατο ρυθμό εξελίσσεται η ανάπτυξη των διμερών σχέσεων της Ουγγαρίας με την Κυπριακή Δημοκρατία. Σε διάστημα δύο μηνών ετοιμάστηκε και υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας στον ενεργειακό τομέα, με την Ουγγαρία να διακρύπτει το αυξημένο ενδιαφέρον της να προμηθεύεται κυπριακό φυσικό αέριο, μόλις αρχίσει η εξόρυξη από το κοιτάσμα Αφροδίτη. Τα επόμενα βήματα της διμερούς συνεργασίας ανέλυσε ο Υπουργός Εξωτερικών, Πέτερ Ζιγιάρτο, σε αποκλειστική συνέντευξη που παραχώρησε, κατά την εδώ επίσκεψή του, στον ΑΝΤ1 και τη Διευθύντρια Ειδήσεων Ελληνικού Κοιταχίου.

Μία από τις πρώτες θέσεις στον κατάλογο με τους επίδοξους αγοραστές του κυπριακού φυσικού αερίου, έχει ήδη κρατήσει η Ουγγαρία. Οι ενεργειακές ανάγκες της χώρας, σε συνδυασμό με τις αρνητικές για την ίδια εξελίξεις στην προσπάθεια εξεύρεσης εναλλακτικών πηγών, την έχουν οδηγήσει στην ταχύτερη ανάπτυξη στενότερης συνεργασίας με την Κυπριακή Δημοκρατία.

Όπως τονίζει ο Υπουργός Εξωτερικών, Peter Szijarto, η Ουγγαρία προσβλέπει στην τροφοδοσία της με φυσικό αέριο μόλις η Κύπρος αναπτύξει τις απαραίτητες υποδομές.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138